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—、填空题（每空1 分，共 32分）

1. 从计算机网络系统鉬成的誠看 , 〖丨•算机网络可以分为 — _________子网和_ 子

网，前教负贲____ ______，后者负资― ______»

2 . 脉冲- 码调制方.法包 牯________ 、 _____—.和  .三个步骤u

3 . 计算机网络按作用范鬧（i'E离)可分为— _ _  、______ 和 e,

4. 我国的顶级的域名是 — . — „

5 . 多路复用技术是使多化信号共同使用一条线路进行传输，或者将多路信号飢合在一 

条物理信道上传输，以充分利.丨丨丨信道的容量n 多路复用分为： —______ ___、

一〜   一,一. _ d

—~6:—蜣 网 掩 码 为 255, 255. 255. 0 , 该 f 网段最人可容纳_______台卞机„

7. 词域网拓扑结构包彳古 ；_______ ' ____ „ _ 、_____ ____»

8. —个 C 程序冇段仅泊—不 ― H  m 斥 |S执行是从— ______的第…个语句

开始执行的,.，

9 . 结构化设讣中的竺种湛木结构楚_ — 、 和

10. C.语言幵发的四个步骤是编辑、__、_____ fil_____ o.

11. T(::P/IP体系结抅的传输层上定义的两个传输协反为____ __和_____ _ .o

12 . 在 t c p / ip 展次模咿的网络层中包括的丨办议七娈冇!.i\ m e w _______、 和

..、选 杼 题 （每 题 2 分，共 4 8分 ）

1. {£ ISO/OS!参考模型中，_ 纖层的主襲功能鐵C ) o

A、提供可靠的端一端服% , 透明地传送报文

B、路由选择、拥塞相制与HI络互连

C 、在通信实体之间传送以帧为筚位的数据

d 、数据格式变换、数据加密W解密、数据m 缩与恢复

2 . 卜列哪个地址愚电f 邮件:丨也址( )

A、WWW. 263. NET. C：N B. CSSC@263. NP:{'

C 、 192, 168. 0. 100 L)、http://wvvw. so!)", com..

3 . 集线器和路® 器分别运彳？+r O S !模耶的 ( ) .

A 、数据链路展和物理层 G、网络层和传输层

C、传输层和数据链路层 O、物理展.和网络层

4 . 在丨、‘而 的 地 址 中 厲 丁 （: 类地址的是（ ）《
A、141. 0. 0. 0 B、3. 3. 3. 3

C、 197. 234. 111. 123 f)、 23, 34. 45. 56
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5. {{. Internet中能纖礙供任集两台计算机之時传输文件:的协议是 ( ) «

Av WWW B、f-TP

C, Telnet D、SMTP

6 .网络中管理计算机通僚的规则称为( ) o

八、 协议 丨:i、 介质 （〕、 服务 丨)、 网络操作系统

7. U TCP/IP参考模喂中TCM办议丨:作 在 ( ) «

八'应用层 I K 传愉层 C、互连层 D、± 机-网络辰

8 . 将个人i 丨•鶴机通过Modem後入丨nlernet霈要安装以卜唧些协议< ) <>

A、MT'TP B、FIT C、TCP/IP 和 m> [>、E-mail

9. 一座大楼内的一个讣算机网络系统，厲 f  ( ) «

A、 FAN B、 LAN (;、 MAN I)、 WAN

10. 同一信道上的同一时刻，能够进行双向数椐传送的通信方式为( ) ,

A , 单 :丨.： B s 半双丄

C、 全双1: !：)、 以上.S种均不是

1 1 .飢建计箅机网络的「丨的是实现连网络汁箅机系统的是( ) ,
A、 硬件共享 B、 软件井享 C、 数擗共寧 D、 资源共享

.12,住TCI.VII)协议簇中，I JDM办议工作在（) 

a .  应m层 b 、 传输层

C、 网间网虜 D、 网络互联层
1 3 .连接两个TCP/IP局域网娈求什么硬件（ ）„

A、 网挢 B、 路由器

C、 集线器 D、 以上都是

14. 哪种协议负责将MAC地址转换成IP地址（)

As TCP B、 ARP

C、 UDP D、 RARP

1 5 .在 圏 的 （ ）使用的互联设备是路由器◊

A、 物理层 B、 数据链路层

C、 网络层 D、 传输层

1 6 .以下哪-类 IP地址标识的卞机数量最多？ （ ）u

As D 类 B、C 类 C、B 类 L)、A 类

1 7 .给出3 类地址 I他 !68,0.0及其子网掩码25.1255.224.0, 谐确定它可以划分儿个子 
( )

八、8 B、6 Cs 4 D、2

1 8 .设 im 丨尸3;则++丨1的结果蛣 ( ) ，n 的结果是C ) 。

A、2 B、3 C:、4 LX 5

19. sizeo.f(douWe)■是一个 ( ) .擬达式„

A.:整型’ B,双精度 C.不合法 D,函数调用

20. C 语言用 ( ) 表示逻辑”诨"値。

八、true B、 i 或 y C、非零整数值 D、整数0

2 1 .以 F不正确的C 语言标识符是（ ) „

A v ABC B、 abc

C、a_bc D、ab.c

2 2 .以f 正确的C 语言标识符娃( ) 。



C、 a 123 丨）、 test!

23-在 C 賴序中，n_min()的位置（ 〉。

A、必须作为第•一个函数

B、必须作为嚴后 •1、函数

C、可以任意

D、必须放在它所调用的函数之后 
24. C 浯言源程序的基本单位是（ ) 。

A s 过程 13、函 数 C、子 程 序 标 识 符

三 、简 答 题 （4(丨分）

1. 简述以太网C S M A /C D的 I '作原理？常见标淮荷哪些（15 分）

2 . 什么是搜索引擎，列出三个常见例子（丨0分 ） o

3 . 简 述 W W W 服务的 .1:作 原 现 （15 分）

四、应 用 题 （3 0 分 ）

1 . 某办公.室有 12台电脑，其中5 台不带网t 现组建一个以太网。请完成F列问题 

( 15 分）。

( 丨）还需要购买哪些硬件设备？

( 2 ) 画出局域网的拓扑结构？

( 3 ) i  t i脑上需耍安装哪些丨办议?
2 .先写出H:法，然后分别■ 二种循环结构编程计箅： 丨!+2H3H-…+n! . n 的值凼键盘 

输 入 U 5分）


